



В рамках расследования следственным отделом по городу Красноуфимск СКР по Свердловской области уголовного дела приняты меры к погашению задолженности по выплате заработной платы перед работниками агропредприятия ЗАО «Агрофирма Ключики»

Следственным отделом по городу Красноуфимск СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбуждённого по факту частичной невыплаты заработной платы работникам агропредприятия ЗАО «Агрофирма Ключики». Согласно материалам уголовного дела, за период с декабря 2016 по март 2017 годов на указанном предприятии образовалась задолженность по выплате заработной платы перед более чем 200 работникам на общую сумму свыше 6,5 миллионов рублей.

Наряду с установлением непосредственных обстоятельств совершённого преступления, в ходе расследования сотрудниками следственного отдела по городу Красноуфимск регионального СК России также принимались определённые меры к погашению работодателем задолженности перед работниками указанного агропредприятия.

В частности, следствием СКР проводилась разъяснительная работа с руководством ЗАО «Агрофирма Ключики», доведена информация о том, что действующим законодательством предусмотрена возможность освобождении от уголовной ответственности лица, обвиняемого в совершении преступления небольшой или средней тяжести, в случае деятельного раскаяния (в частности, возмещения ущерба, причинённого данным преступлением). Также доведена информация и о правовых последствиях частичной невыплаты заработной платы, предусмотренной за это уголовной ответственности по ч.1 ст.145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трёх месяцев заработной платы) вплоть до 1 года реального лишения свободы.

В результате работодатель принял необходимые меры для выплаты заработной платы своим работникам, задолженность по зарплате на агропредприятии погашена, что установлено предоставленными следствию подтверждающими документами о перечислении работникам суммы задолженности по зарплате.

Расследование уголовного дела в настоящее время следствием СКР ещё проводится. Ранее следствием проведён обыск в административном здании агрофирмы, продолжаются допросы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

свидетелей и потерпевших (при этом в настоящее время уже допрошена основная часть рабочих, перед которыми имелась задолженность по заработной плате). По итогам расследования действиям руководства ЗАО «Агрофирма Ключики», с учётом всех уже установленных обстоятельств, будет дана объективная правовая оценка.

Необходимо также отметить, что помимо непосредственно выяснения обстоятельств частичной невыплаты заработной платы, следствием СКР также устанавливаются причины и условия, которые способствовали возникновению данной ситуации на предприятии. По итогам этой работы следователем СК будет внесено представление в целях недопущения подобных фактов впредь.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1156244>